



«Учитель года - 2018» Е.В. Яшева и «Воспитатель года - 2018» Ю.В. Музыка

21-22 марта в Лямбирской СОШ №2 прошел конкурс профессионального мастерства «Учитель года. Воспитатель года-2018». Конкурс открыла заместитель начальника Управления по социальной работе, заведующая отделом по работе с учреждениями образования Администрации Лямбирского муниципального района - председатель жюри Громова Елена Усмановна.

— Дорогие мои коллеги, - обратилась Елена Усмановна к собравшимся, - очень рада вновь видеть вас в этом зале, здесь собрались все те, кто создает новое и является профессионалом своего дела. Вы соответствуете этому, потому что согласиться участвовать в конкурсе не просто. Все, что вы наработали, должно стать достоянием остальных. Традиция проведения конкурсов «Учитель года. Воспитатель года» в Лямбирском районе зародилась 27 лет назад. Среди победителей прошлых лет есть Заслуженные учителя Российской Федерации и Республики Мордовия, обладатели премии Президента РФ и Главы РМ, Главы Лямбирского района. Конкурс - это важнейшее событие в жизни педагогов, новый импульс для всех учителей и воспитателей, поиск путей совершенствования обучения детей, подготовки их к восприятию мира и сложных человеческих отношений. Участники конкурса взаимно обогащаются профессионально, благодаря творческому общению, им есть чем удивить друг друга, ведь они делятся новыми идеями и опытом. От творчества и профессионализма тех, кто работает сегодня с детьми, во многом зависит будущее России.

И вот уже на сцене участники конкурса: Тарасов Павел Иванович - учитель английского языка Пензятской СОШ, Каштанов Максим Геннадьевич - учитель истории и обществоведения Большеелховской СОШ, Мастина Елена Анатольевна - учитель

русского языка и литературы Атемарской СОШ, Исхакова Эльвира Харисовна - учитель начальных классов Кривозерьевской СОШ, Приказчикова Ольга Александровна - учитель русского языка и литературы Лямбирской СОШ №2, Мухин Артем Владимирович - учитель биологии и химии МКОУ «Лопатинская СОШ», Альмяшева Людмила Викторовна - воспитатель группы продленного дня Александровской СОШ, Яушева Елена Вячеславовна - учитель русского языка и литературы Берсеневской СОШ, Петрова Лиана Наимовна - учитель русского языка и литературы Черемисhevской ООШ, Зюкова Карина Хафизовна - учитель русского языка и литературы Лямбирской СОШ №1, Абдуллова Диана Гафиевна - учитель географии Тат-Тавлинской ООШ.

На сцену также приглашаются участники конкурса «Воспитатель года - 2018» Ерилина Галина Александровна - воспитатель МБДОУ «Лямбирский детский сад № 2 «Родничок», Музыка Юлия Владимировна - воспитатель МБДОУ «Болшеелховский детский сад №1 комбинированного вида», Новикова Светлана Михайловна – воспитатель МБДОУ «Коммунарский детский сад «Солнышко», Хасанова Светлана Владимировна – воспитатель МБДОУ «Лямбирский детский сад № 3 комбинированного вида».

С напутственными словами к участникам конкурса обратилась Хантимерова Ирина Александровна - воспитатель МБДОУ «Лямбирский детский сад № 3 комбинированного вида», победитель районного конкурса «Воспитатель года-2017», суперфиналистка республиканского этапа конкурса. В состав жюри вошли работники образования, науки, ветераны педагогического труда, учителя, воспитатели детских садов.

Первым конкурсным испытанием был «Мастер-класс», на который отводилось 20 минут, и где каждый участник должен был показать самые эффективные методы и формы своей работы, раскрыть эрудицию, способность к импровизации и продемонстрировать инновационный опыт.

Следующий этап - «Учебное занятие», на котором конкурсанты продемонстрировали творческий подход к формированию целостной картины мира, метапредметный подход и междисциплинарные связи.

На второй конкурсный день объявили имена тех педагогов, кто прошел в суперфинал. Это были Яушева Е.В., Приказчикова О.А., Мастина Е.А., Зюкова К.Х., а воспитатели – Музыка Ю.В. и Хасанова Е.В. Для суперфиналистов заключительным конкурсным

испытанием явился «Образовательный проект», где они продемонстрировали культуру проектирования в образовании, видение проблем и пути их решения. Нелегко было выявить победителей, практически, все суперфиналисты претендовали на звание сильнейшего. Каждый конкурсант в своей области достоин того, чтобы его опыт

изучали. И все же члены жюри решили: победителем конкурса «Учитель

года - 2018» становится Яушева Елена Вячеславовна - учитель русского языка и литературы Берсеневской школы. Победителем районного конкурса «Воспитатель года - 2018» признана Музыка Юлия Владимировна - воспитатель МБДОУ «Большеелховский детский сад № 1 комбинированного вида».

МИХАИЛ АФОНИН